



В преддверии Международного дня борьбы с коррупцией представитель следственного отдела по г. Пятигорск принял участие в работе круглого стола



Старший следователь следственного отдела по г. Пятигорск следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Ставропольскому краю Елена Фролова совместно со студентами Юридического института ПГУ, представителями ОЭБ и ПК ГУ МВД России по СКФО, Роспотребнадзора, Пятигорского городского суда и практикующими адвокатами города приняла участие в мероприятии, посвященному вопросам противодействия коррупции в обществе и органах власти.

Живой интерес у слушателей вызвали доклады студентов по повышению правовой грамотности, общего уровня правосознания и правовой культуры граждан, воспитание нетерпимости к коррупционным правонарушениям.



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Ставропольскому краю

В ходе работы «круглого стола» рассмотрение теоретических вопросов сопровождалось анализом практических мер противодействия коррупционным преступлениям.

По итогам работы были предложены практические рекомендации по повышению эффективности противодействия коррупции.

08 Декабря 2021

Адрес страницы: <https://stavropol.sledcom.ru/news/item/1636960>